

101网校精品教育专栏

新学期和101网校400位名师互动学习

北京101网校(101远程教育网 www.chinaedu.com)在成立11年之际,通过今年暑假“和状元一起过暑假”大型网络免费夏令营活动,使全国各地的学生学到了好的方法,信心百倍迎接新学年的学习,为此北京101网校率先开通了“作业辅导网”,实现了快捷的答疑方式,开创了网络教育答疑时间短、效果好的先河之举;又率先定制了101PSC个人学习平台,让学生建立一个属于自己的“跟名师,上名校”的空间平台,实现了优秀教育资源共享、疑难共享、兴趣共享、快乐共享,使北京101网校

让每一个孩子都有机会享受到中国最好的中小学教育的理念,更加深入人心。即日起,本报联动北京101网校郑州分校开辟“101网校,绿色学习通道经验总结”栏目,每期刊登1~3名101网校学员的学习经验,以飨读者、学生和家长,让我们共同登上新学期101网校400位一线名师提高成绩的兴趣快车。

Let's go!一起出发

北京101网校郑州分校辅导体验热线:63577090,63577091

地址:郑州文化路115号金茂大厦A座1308(新通桥北150米)

进步的秘诀——使用北京101网校

刚步入初中时课程相对比较简单,可我怎么学都学不会,数学经常是不及格,在班里说话都抬不起头。初一暑假妈妈便在老师的同意下让我加入了101网校,进入了全面的学习。

一个暑假的努力没白费,语文、数学、外语学习成绩都有所提高,我也进入了“状元班”。101网校的押题(贴题)很准,期中考试语文题中课内阅读和古文阅读出的题大部分都一样。每堂课后的练习题也不错。当堂作完后对答案,如果不懂就可向网校老师发出提问。老帅们的答题速度也很快,我的问题在电脑前基本可以解决。主要课程听完后,我就拿《语文月刊》来休闲,既放松,又学知识。

暑假我一边复习上学期知识,听“暑假狂补”,一边预习下学期课程,听“超前

班”课程,暑假过得十分充实,不用顶着太阳到补习班,只需在空调屋中轻松学习。网校中“综合版”我现在最爱听,它把一些知识总结在一起,有一个很好的知识框架。现在中学的课程多,很多知识容易混淆,听一下“综合版”可使知识脉络清晰。

当一周内学得好时,父母还会有适当的奖励,这又使我对学习有了兴趣。在北京101网校听课比在外面报班要省时,省力又省钱。这让学习不再枯燥。

相信我在今后的学习中,101网校会让我的成绩更上一层楼。

感谢父母为我选择了北京101网校,同时也感谢101网校老师对学子无微不至的关怀与教导。

郑州八中分校九年级学生、101网校学员 焦娇

《周末喜相逢》 200张免费票送给优秀教师

记者近日了解到,在教师节来临之际,9月9日晚在河南人民会堂将献演大型综艺歌舞晚会——《周末喜相逢》。

据介绍,本晚会由央视《周末喜相逢》名嘴付玉龙担纲主持,剧组歌舞团派出60余人的强大演出阵容,把近年来央视播出的经典小品、歌舞、曲艺、滑稽、器乐等

张国庆

蚂蚁工厂携手启元 开辟学生暑训新篇

8月15日,受武汉大学郑州启元国际学校之邀,郑州专业拓展训练机构“蚂蚁工厂”为该校学生进行了为期5天的封闭式拓展训练。到培养,团队合作意识增强。同时,部分学生的个性弱点也被暴露出来。

“当前的学生接受体验式拓展训练太有必要了,启元教育能这样为孩子们的身心素质发展着想,在郑州还真不多见。”8月19日,蚂蚁工厂第一执行教官“老狼”在训练结束时,深有感触地说。楚艳燕

红旗数学初三、高三冲刺班 10月开课

高三春季提分班、大年初二至初四寒假解题集训班正在报名

红旗数学与众不同

红旗数学由著名中高考应试教育、中学生心理、学习方法和数学教育研究专家、上海第三方教育研究中心首席研究员赵红旗领衔,带领大批数学教育专业人才,送走一批批毕业生的同时,也逐渐成为家长心目中最信赖的品牌。信赖它不仅仅是言而有信,以及独特的“一对一”课程,更多是红旗数学突出学习方法的特色,还有结合学生心理的各种创新课程。

我赢学法,从知识理解方法、记忆方法和梳理方法,到解题方法、检查方法和考试方法;从知己者强,到与家人、老师和同学关系,以及认识写书人、出题人和改卷人,让学生在一个个生活常见现象的解读之后,感受学习的乐趣,找到适合自己的学习方法。10月1~3日有红旗老师针对高三毕业班学法课,电子工业出版社出版的红旗老师主讲《争秒夺分》8VCD学法光盘也正在销售。

红旗数学通九级闯关,初高中均为九级,每个级别里面又含9个关口,前六级是基本知识和基本技能级,后三级是综合技能级。如果前六级过不去,后三级也不能过。这样做最大好处是解决了过去大班上课学生学习差异造成的上课跟不上、而任课老师又难以兼顾的弊端,最后逐渐失去学习的



信心。每个学生,只要哪个内容没有过去,辅导老师就会根据孩子的各种情况进行分析,继续给出这个内容的训练方案,直到孩子过关为止。

专职老师专一教学

在红旗数学这里,老师均为专职,并都只负责某个级别,比如函数、几何等都是专一由几个老师单独研究、负责辅导。这样就保证了教学的稳定性,老师研究更加深入,带学生更加自如。每当孩子上不同的级别,就有不同的老师辅导,让孩子能够在统一的教学形式下,感受不同老师的风采,学习不同老师的思维模

式。红旗数学更大的不同是,目前国内唯一一个能够做到数学“个性化”出题的,每个学生的训练和作业题目都不一样,老师电脑可以随时查阅孩子过去的情况,并根据孩子的细微变化,进行题目训练的调整。

红旗老师多年的教育研究经历,使得他从初中一年级到高中三年级,每个阶段数学特点、学生特点,都能够了如指掌,这就是他敢于在国内最早推出数学承诺教育的原因。随着自己教学研究的深入,他教学的自信也在不断提升。从最早学生的高考数学承诺线从110分、120分,升到今年的130分;中考数学承诺线从90分、

100分,今年升到110分。逐年提高的承诺线,都是他对数学应试教育和素质教育研究提高的明证。

红旗数学初三和高三冲刺班、伴随班,高三春季提分班、大年初二至初四寒假解题集训班、10月1~3日我赢学法班以及其他年级的各种数学课程,正在报名。有上网条件的高中学生,可以参加红旗数学通网络训练。家在外地的学生,可以参加红旗数学函授一对课程。

咨询电话:67950699
67950899(西部文化宫)
67097622 67097623(东部新通桥)
网址:www.disanfang.com



数理课堂免费体验一个月

道尔实验室推出数理思维训练营大型课题项目



数理化成绩差,严重偏科,上课思想不集中,对数学缺乏兴趣,做题马虎……孩子的这些问题几乎成为每一位家长心中的心头病。现在,家长们不用再为这些问题发愁了。今年9月,道尔实验室将联合省青少年科技中心共同开办数理思维训练营大型活动,时间为一个月,所有课程项目均可免费参与。

据悉,道尔实验室新推出的数理思维训练营项目,和以往的数学课程相比,道尔数理思维训练更注重于培养青少年解决问题和逻辑思

维能力,采取有趣多变的教学模式,引导孩子转变思维方式,使其掌握学习方法和技能。活动内容以数学及各类趣味事件、现象、实验、假设等为例,运用数学逻辑思维深入浅出地分析各种条件与结果之间定性或定量关系以及边界条件,提高青少年的学习兴趣。缜密灵活的数理思维将有助于青少年打开一道道神秘大门。

道尔实验室的创办人马老师说,在道尔课堂上,所有孩子的思维都将处于高度集中的状态,思维极其

其他项目介绍

[DOOR]道尔机器人课堂:用拼积木的方式搭建结构,借助电脑图形化编程语言,制作出结构和功能各异的智能机器人。运用不断改进的任务模式来逐渐提高逻辑思维、空间想象的能力,掌握机械传动、控制方法等。充分发挥孩子自身的潜力,让孩子在“玩”中学到受益终生的知识。

[DOOR]道尔探索营:将科学实验、科技制作、野外考察、工业科普旅游、科普电影、拆拆看、不可能的任务、专题探索等各类科学活动融为一体,以“素历论”为活动理念,拓展青少年的视野和数理思维方式,开发青少年的创新发明能力和动手、动脑能力。

联系电话:0371-60900423 65616370
www.door-lab.com